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Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente della VI Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare VI
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Mancata assegnazione Sala al Circolo UAAR (Unione degli Atei e degli Agnostici Razionalisti)
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che 

-gli spazi del Comune di Venezia dovrebbero essere luoghi aperti, liberi e pluraii senza restrizione alcuna se non quella
delle norme e dei regolamenti approvati e senza incidere sulla libertà di espressione dei cittadini e nel rispetto dei valori
indicati dalla nostra carta costituzionale ;

- dal 2009 ad oggi " l' UAAR " ha organizzato al Centro Candiani circa 100 incontri per confrontarsi sui temi di cultura ed
attualità quali sessualità, OGM ed altro rappresentando un punto di vista che contribuisce al dibattito presente nel nostro
paese su temi che investono la vità di ogni cittadino;

Visto che

- da qualche tempo l'amministrazione ha deciso che gli incontri dell'associazione non sarebbero stati più parte del
progetto culturale del Comune negando non solo gli spazi presso il Centro Candiani ma anche locandine e bolli di
affissione;

Atteso che

- a prescindere dalle convinzioni e dall'indirizzo di una amministrazione Venezia è sempre stata città plurale e aperta che
non ha avuto paura di accogliere la molteplicità delle ricchezze provenienti dal dibattito culturale presente su temi
trasversali alla società;

- risulterebbe sicuramente deprecabile una amministrazione che si erge a giudice di quali debbano essere le idee che
meritano di essere rappresentate ;

Si interroga il Sindaco 

affinchè siano chiarite le ragioni per cui viene negata all' " Associazione UAAR" la possibilità di usufruire degli spazi
presso il Centro Candiani ;
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